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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

ΘΕΜΑ: «Θέση της Ε.Π.Ε. για την "Ώρα του Κώδικα"» 

Αθήνα, 31-7-2014

Η Ένωση Πληροφορικών Ελλάδος (ΕΠΕ), με αφορμή την Επιστολή της Επιτρόπου της Ε.Ε.

κυρίας  Βασιλείου,  η  οποία  εστάλη  σε  όλους  τους  Υπουργούς  Παιδείας  στις  25  Ιουλίου,

παροτρύνοντας και προτρέποντάς τους να επικεντρωθούν και να δώσουν έμφαση και βάση

στον προγραμματισμό,  ιδίως στα σχολεία,  απευθύνει  κάλεσμα και  έκκληση σε όλους τους

αρμόδιους και εμπλεκόμενους φορείς, να λάβουν πολύ σοβαρά υπόψη τους τη συγκεκριμένη

επιστολή. Η συνυπογραφή της Αντιπροέδρου της Ε.Ε. και Υπεύθυνης για την Ψηφιακή Ατζέντα,

Neelie Kroes, δίνει ακόμα μεγαλύτερη βαρύτητα και κύρος στην προσπάθεια που γίνεται απ'

όλους τους Πληροφορικούς, για ενίσχυση και ενδυνάμωση της Πληροφορικής Παιδείας, ιδίως

στη χώρα μας.

Ταυτόχρονα,  ως  Ένωση Πληροφορικών Ελλάδος επιθυμούμε να υπενθυμίσουμε ότι όλη η

υφήλιος επενδύει στην Πληροφορική και στον Προγραμματισμό, εκτελώντας μάλιστα ένα πολύ

μεγάλο  project,  την Ώρα του Κώδικα  (Hour of  Code),  για το οποίο πολλές και  σημαντικές

προσωπικότητες,  από  όλα  τα  φάσματα  της  κοινωνίας,  ένωσαν  τις  δυνάμεις  τους  και

κοινοποίησαν το γεγονός. Ιδιαίτερα για την Ελλάδα, της οποίας η συμμετοχή στην περσινή

Ώρα  του  Κώδικα  ήταν  εξαιρετικά  ενθαρρυντική,  κυμάνθηκε  σε  πολύ  υψηλά  ποσοστά,

καταλαμβάνοντας την 4η θέση στην παγκόσμια κατάταξη.

Φέτος, η «Ώρα του Κώδικα» έχει προγραμματιστεί να πραγματοποιηθεί από τις 11 ως τις

17  Οκτωβρίου  2014.  Ήδη  σε  πολλές  χώρες  της  Ε.Ε.  γίνονται,  ακόμα  και  τώρα,

δραστηριότητες και διάφορες εκδηλώσεις που προάγουν τον προγραμματισμό και την ψηφιακή

γλώσσα.  Ταυτόχρονα,  άλλες  χώρες,  όπως  για  παράδειγμα η  Γερμανία  και  η  Γαλλία,

διοργανώνουν μαθήματα επίδειξης και εργαστήρια εισαγωγής στον προγραμματισμό.

Σύμφωνα με όλα τα παραπάνω, η Ένωση Πληροφορικών Ελλάδος, ζητά από όλους τους

αρμόδιους να προβούν σε όλες τις απαραίτητες ενέργειες δημοσιοποίησης για την μεγαλύτερη

δυνατή προβολή και  συμμετοχή εκπαιδευτικών,  σχολικών μονάδων και  πάνω από όλα των

μαθητών, στη φετινή «Ώρα του Κώδικα». 

Το Δ.Σ. της Ε.Π.Ε.
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